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Τιμήθηκε ο Άγιος Νικόλαος ο Πλανάς στην 
γενέτειρα του νήσο Νάξο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Πανηγυρικά τιμήθηκε ο Άγιος Νικόλαος ο Πλανάς στην 
γενέτειρα του νήσο Νάξο, την Κυριακή της Τυρινής Κυριακή 2 
Μαρτίου 2025. 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος μετέβη στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Ναξίων Αγίων Νικοδήμου του Αγιορείτου και 
Νικολάου του Πλανά στην πόλη της Νάξου, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο, 
ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, με 
την συμμετοχή κληρικών του νησιού.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε κατά την διάρκεια του Κοινωνικού, ο Πρωτοπρ. Νεκτάριος 
Αλεξόπουλος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προέστη 
Επιμνημόσυνης Δέησης, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 57 συνθρώπων μας, οι 
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οποίοι με βίαιο θάνατο έχασαν τη ζωή τους στο τραγικό δυστύχημα των Τεμπών 
και ακολούθως προέβη στην Χειροθεσία σε Αναγνώστη-Ιεροψάλτη του κ. Πέτρου 
Κρητικού.

Εν συνεχεία, έλαβε χώρα η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του Τιμίου Λειψάνου 
του Αγίου Νικολάου του Πλανά στην πόλη της Νάξου. Επανελθούσης της Ιεράς 
Λιτανευτικής πομπής, στα προπύλαια του Ιερού Ναού, τελέσθηκε η ακροτευλεύτιος 
Δέησις, στο τέλος της οποίας ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε κατάλληλα και 
ευχαρίστησε τους Ιερείς του Ναού και τους συνεργάτες τους για την άρτια 
διοργάνωση της πανηγύρεως, τους μετασχόντες Ιερείς του νησιού, τους 
παρισταμένους Βουλευτές κ. Κατερίνα Μονογυιού και Ιωάννη Δημητροκάλλη, τον 
Δήμαρχο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων κ. Δημήτρη Λιανό, τον Έπαρχο Νάξου κ. 
Γιάννη Μαργαρίτη, τους εκπροσώπους των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, των Δικαστικών Αρχών και των διαφόρων φορέων του νησιού καθώς 
και όλους τους ευσεβείς Ναξίους, για την συμμετοχή τους στον εορτασμό της 
Μνήμης του Μεγάλου Τέκνου της Νάξου και ηγιασμένου Ιερέως Νικολάου του 
Πλανά.

Δείτε επίσης: Αφιέρωμα στον Άγιο Νικόλαο τον Πλανά από την 
Pemptousia TV
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